
EXERCICE N°1 :
Soit vn une suite arithmétique telle que : v3 = -1 et v8 = -11.
1/ Déterminer la raison r et le premier terme v0 de cette suite.

2/ Exprimer vn en fonction de n.

3/ On pose sn = v0 + v1 +-------------------+ vn .Exprimer sn en fonction de n.

4/ Déterminer l’entier n, pour que sn = -16.  
EXERCICE N°2 :
Soit u la suite définie par : 
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1/ a- Calculer u1 et u2 .
    b- Vérifier que (un)n(IN n’est pas une suite arithmétique.
2/ On suppose que pour tout n ( IN, un ( 2.

    Soit la suite (vn)n(IN définie par : vn = 
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   a- Montrer que la suite (vn) est arithmétique de raison
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   b- Exprimer vn en fonction de n.

   c- En déduire un en fonction de n.

   d- Exprimer sn = v0 + v1 +-------------------+ vn-1 en fonction de n.

EXERCICE N°3 :
I) Sans utiliser la calculatrice, calculer :
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II) Soit x ( [0,π], on donne g(x) = sin2x + sinx – 6.

1/ Calculer 
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2/ Montrer que g(π – x) = g(x) puis déduire
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3/ Résoudre dans [0,π] l’équation : 2g(x) = 5sinx – 13.
4/ a- Montrer que pour tout x ( [0,π], g(x) = (sinx – 2)(sinx + 3)

    b- Montrer que pour tout x ( [0,π], g(x) < 0.
DEVOIR DE CONTROLE N°4.
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